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Sustitución de las lámparas

Pilotos de marcha atrás y antiniebla

¡ATENCIÓN! Peligro de sufrir quemaduras: Las fuentes lumínicas pueden conservar el calor
propio de su funcionamiento.

Imagen 1:

• Pos. 1: Piloto antiniebla trasero

• Pos. 2: Sin asignar

• Pos. 3 – 4: Pilotos de marcha atrás

Sustitución de la fuente lumínica de los pilotos antiniebla traseros y de los pilotos de marcha
atrás.

Para sustituir la fuente lumínica deberá procederse de la siguiente manera:

• Desconectar el encendido y apagar las luces

• Abrir el portón trasero

• Aflojar y retirar los tornillos (imagen 2)

• Tirar del piloto hacia afuera y sacarlo (imagen 3)

• Soltar el enchufe (imagen 4)

• Aflojar el portalámparas en sentido contrario a las agujas del reloj

(imágenes 5 / 6) y sacarlo

No tocar nunca directamente con las manos la ampolla de vidrio de la fuente lumínica (utilizar
para ello un paño suave y adecuado).

• Sacar con cuidado la fuente lumínica averiada del soporte del casquillo (imagen 7) y sustituirla
por una nueva (12V / W16W casquillo W2 1x9 5d)

• Verificar su funcionamiento



• El montaje de los pilotos deberá realizarse en sentido inverso al seguido durante el montaje

• Tras un montaje correcto deberá comprobarse que los pilotos funcionan sin ningún fallo
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